
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в хулиганстве

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1984 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, в июле 2023 года в дневное время житель города Хабаровска находился в состоянии алкогольного опьянения во дворе дома по улице Юнгов. Будучи недовольным поведением малолетних детей, мужчина несколько раз кинул в них камни, причинив одному из мальчиков телесные повреждения, а другого схватил за шею и удерживал. После этого он продемонстрировал детям пневматическое оружие, высказал угрозу применения насилия и произвел несколько выстрелов. В настоящее время здоровью детей и их жизни ничего не угрожает.

В ходе расследования уголовного дела получены доказательства, подтверждающие причастность мужчины к совершению инкриминируемого преступления. Получены результаты экспертиз, проведены допросы свидетелей случившегося, осмотры места происшествия и предметов, а также иные следственные и процессуальные действия.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1839141>